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ACTA DE SESION ORDINARIA No. 09 

DEL DIA JUEVES 15 DE MAYO DEL 2025 

 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los QUINCE (15) días del mes de Mayo del año 

dos mil veinticinco (2025), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Eco Carlos Orlando 

presidente del Parroquial para desarrollar el siguiente orden del día:  

1.- Apertura y Bienvenida.  

2.- Constatación de Quorum. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Lectura y aprobación de acta de la sesión anterior 

5.- Informe del Econ. Carlos Orlando González 

6.- Informe de los señores vocales  

7.- Asuntos varios  

8.- Resoluciones 

10.- Clausura 

Punto 1.- Apertura y Bienvenida. – El Eco. Carlos Orlando González, presidente del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, agradece la presencia 

de los señores Vocales solicita que la presente sesión se realice en el marco del respeto y 

consideración, y así poder tomar decisiones en beneficio de las comunidades de la parroquia 

y la colectividad en general.   

Punto 2.- Constatación del Quórum. – Por medio de secretaría y con autorización del Econ. 

Carlos Orlando, presidente del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores 

Vocales e incluidos el señor presidente: Sra, Edmerita Moran Merchan, 

VICEPRESIDENTA GADPRPC – Presente; Licdo. Franklin Merchán Freire VOCAL 

GADPRPC – Presente; Sra. María Alexandra VOCAL GADPRPC – Presente Presente; Lic. 

Gonzalo Delgado VOCAL GADPRPC  Luego de constatar que existe la asistencia de los 

cuatro Vocales del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo; se 

procede a tomar en consideración al quorum existente y se da inicio a la sesión siendo las 

nueve horas de la mañana (09h39am) y se continua con el siguiente punto. 

Punto 3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –  El presidente del GAD Parroquial 

solicita a la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, el mismo que pone a 

consideración de sus compañeros Vocales y fue aprobado sin ninguna modificación en lo 

puntos a tratar. 

Punto 4.- Lectura y aprobación del acta de anterior   Por secretaría se procede a dar lectura 

al contenido del acta anterior de fecha 30 de abril del 2025, una vez concluida la lectura toma 

la palabra el Sra. Edmerita Moran mociona se apruebe el acta anterior sin modificación 

alguna y para la cual apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue al siguiente punto 

del acta. 
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Punto 5.- Informe del presidente. –  Buenos días compañeros a continuación mi informe de 

actividades los primeros 15 días de mes de mayo desde muy temprano me traslade a la ciudad 

de Portoviejo a realizar la entrega de oficios, viernes 02 me reuní con técnicos para un 

recorrido por algunas de las calles afectadas de la parroquia para el fresado material que será 

donado, por medio de la plataforma Zoom se realizó una sociabilización con personal del 

Gobierno provincial de Manabí para tratar temas relacionados al presupuesto participativo 

mancomunado 2026, me reuní en el municipio del cantón jipijapa a una capacitación con el 

Consejo de Participación Ciudadana y Control Social, me traslado a las comunidades de 

motete cantagallo y juron para verificar los trabajos que están realizando las maquinarias del 

GAD parroquial en los pases de Ríos que fueron afectados por las fuerte lluvias, viernes 9 

estuve presente con la compañera Edmerita Moran y las Srta. reinas en la celebración del día 

de las madres donde celebraron y disfrutaron su día, evento organizado por las soberanas y 

la Sra. Edmerita Moran, me traslade a los recintos a seguir con la inspección de los trabajos 

que se han estado realizando en las comunidades mejorando los pases de los ríos, ya que no 

se podía trasladar de un recinto a otro, una vez culminado estos trabajos en los recintos la 

maquinaria se trasladó a la parroquia a la unidad educativa para la limpieza de los 

alrededores de la unidad, miércoles 14 me reuní con personas del BDE para tratar asuntos 

sobre crédito para el proyecto de parque deportivo, eso es todo compañeros ese es mi informe 

de los primero quince días del mes de mayo del presente año.  

Punto 6.- Informe de los vocales.-  

Sra Edmerita Moran.- Buenos días compañeros este es mi informe de los primeros quince 

días de actividades realice oficina sin ninguna novedad tuvimos feriado por el día del trabajo 

día 5 realice planificación de trabajo de las maquinarias del GAD Parroquial del 05-09 de 

mayo me traslade a realizar  los cobros en el mercado al local de comida el día siguiente 

estuve en el mercado donde se realizaron trabajos de electricidad, en la parte de adentro 

donde están los baños que ocupan las personas que tienen los locales arrendados se realizó 

cambio de focos dia 8 realice oficina ultimando detalles para el agasajo del día de las madres 

que es organizado por las Reinas de la parroquia y Gad parroquial, estuve presente en el 

agasajo que se realizó a las adultas mayores por el día de las madres, realice planificación 

de trabajo de las maquinarias del 12-16 de mayo recibimos la visita del sargento Gallegos 

quien vino a presentarse y a poner en conocimiento que estará al frente del Retén naval. 13 

realize oficina sin ninguna novedad, realice un recorrido por la ciudadela Viejo Luchador ya 

que recibido llamadas para que se les ayude con la maquinaria del gad parroquial para que 

les limpien los espaldones de las calles por qué hay presencia de culebras y mosquitos 

Sra Maria Garcia Sánchez.-Buenos días compañeros el día uno estuve en oficina sin 

ninguna novedad el día siguiente estuve  gestionando   en coordinación con el señor 

Alejandro vera  para dar solución  la basura  de motete por motivo de la Creciente de rio no 

pasa el basurero y  bueno quejas de los moradores, me reuní con el sr Vera encargado de la 

limpieza y obreros de la parroquia para entregar una bomba de fumigación ya que iban a 

realizar esta actividad, estuve haciendo un recorrido con los damnificados por la creciente 

del Rio con el personal del municipio y el GAD   la gestión de riesgos  ingeniería Lourdes 

chele. También en horas de la tarde  estuve  con  el tractor en el arreglo de la pasada motete 

por motivo de la creciente quedaron incomunicados dónde se le dio solución con el tractor 

del señor Arturo Zabala,  el día 5 estuve en oficina y también estuve recibiendo las cédula s 

de las personas que no fueron registrados el día del recorrido, estuve en oficinas   también 
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estuve en la entrega de materiales del curso, estuve en la limpieza de la playa  con la máquina 

y la volqueta  que se encuentra  con mucha palizada por las Creciente del rio  estuvimos con 

el presidente y la compañera Edmerita morán. 

Lcdo. Gonzalo Delgado.- Reunión dada en la Ciudad de Guayaquil con la Viceministra de 

Pesca y la Directora del IPIAP, para tratar el tema del estudio de investigación para legalizar 

el arte de Pesca Red de Cerco Artesanal denominado Rizo Gestión realizada en la ciudad de 

Guayaquil con la presidenta de FENACOPEC, y entregar 56 carpetas de los armadores 

pesquero para la chatarrización de motores fuera de borda Gestión realizada ante el 

Viceministerio de Pesca y Subsecretaria de Recursos Pesquero para la legalización de 25 

embarcaciones que serán legalizadas con la apertura de la Moratoria, embarcaciones que no 

tiene documentos. 

Punto. 7.- Asuntos varios.- Toma la palabra la ingeniera Mayra Regalado secretaria tesorera 

mencionando que el señor presiente tuvo una reunión en el BDE como lo menciono en sus 

informes en relación al crédito que se pretende acceder para el proyecto del parque deportivo, 

tomando la palabra el Sr. Presidente mencionando que actualmente el proceso está yendo 

bien solo estamos a la espera del Municipio que nos ayuden con la delegación de 

competencia, ya hemos pasado oficio e incluso hable con la Dra. Alcaldesa, ya hemos hecho 

la actualización de los precios unitarios los sueldos básicos ya todo está presentado, como 

mencionábamos antes el crédito es del 124000.00  pero el proyecto está valorado en 

140000.00, que obviamente como contraparte nos toca dar la otra parte, también 

mencionaron que realizarían la visita que ellos estaría haciendo para la inspección, eso 

compañeros es lo que quería mencionarles cómo va avanzando este proceso esperemos se 

pueda dar ahora solo estamos a la espera de que el municipio nos entregue la delegación de 

competencia aunque no sería mucho ya que tenemos el acta de comodato donde menciona 

el objetivo general para lo que se está solicitando el espacio solo es cuestión de ellos que lo 

plasmen en un documento para que nos entreguen, aunque primero era la delegación de 

competencia y luego el comodato y alguna corrección o actualización que pasen los 

encargados del BDE para darle paso ya que ellos se tienen que reunir  para socializar nuestro 

proyecto para el crédito, ahora solo queda en socializar con la comunidad o representantes 

de Barrios para tener un respaldo. 

toma la palabra la Ingeniera Mayra mencionando que se ha comunicado mediante el grupo 

de whastapp la convocatoria que realiza el Gobierno Provincial para el presupuesto 

participativo esta vez lo realizaran mancomunada que quiere decir eso que va trabajar el 

gobierno provincial el gobierno cantonal y nosotros como gobierno parroquial con le 

objetivo de que las necesidades que se plante la podamos trabajar en conjunto ya que hay 

personas que solicitan calles y sabemos que las calles son competencia del municipio 

entonces un representante del municipio estará aquí para poder dar explicación o si existe 

alguna manera para realizar algún convenio o que se puede hacer, aunque somos consientes 

que lo que se ha pedido no se ha cumplido pero tenemos que seguir insistiendo para loq eu 

se ha pedido antes si hay algo que ustedes tengan el planificación hay se puede poner en 

mención, mencionada el economista que se ha solcitado los badenes ya hace dos años y no 

se han cumplido entonces ese dia podemos plasmar las ideas para el dia 21 y tenerlas claras 

hy poderlas exponer ante el gobierno municipal y el gobierno municipal, en este caso 

compañero Franklin usted esta en la comisión de presupuesto me gustaría que ese dia este 

presente ya que ellos igual preguntan quienes forman parte de las comisiones para poder 
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trabajar, toma la palabra el economista  mencionando que se está viendo el tema de los 

avances que se han realizado para poder cumplir con lo establecido en el plan de desarrollo 

territorial del realizar el acoquinamiento de las calles del 20 de abril y el callejón del barrio 

san francisco, se han realizado las mediciones y los proyectos con ayuda de los estudiantes 

de la universidad Estatal de Sur de Manabí, toma la palabra el compañero Franklin 

preguntando en cuanto esta valorado ese proyecto el presi responde que el proyecto está 

valorado por un valor mas  o menso en 50 mil en un pedacito que seria en el callejón San 

francisco y en el barrio 20 de abril esta valorado el 140 mil valores altos pero  ya se han 

hecho mejoras como el rellenado con material gestionado, y se esta viendo lugares donde se 

puedan comprar el adoquín en un valor más económico, recalcar también que los chicos de 

la universidad nos están ayudando mucho con el proyecto y mediciones nos estamos 

ahorrando también de contratar un ingeniero civil, esperemos que con una ínfima se pueda 

realizar lo que tenemos planteado, toma la palabra el sr. Gonzalo Delgado mencionando que 

porque no se hace un convenio entre gobierno provincial o gobierno cantonal donde alguno 

de ellos sea parte de esta obra, el economista toma la palabra mencionando que mejor no 

emite ningún comentario sobre la propuesta da por el Vocal Gonzalo, Tomando la palabra 

el compañero Gonzalo que no estaría de más pasar un documento donde se mencione que se 

quiere realizar eso y que como gobierno cantonal puedan realizar un convenio bipartito, 

tomando la palabra el señor presidente mencionando que si se solicita el convenio el mención 

ahí si tendrían que hacerse todo lo que dice la ley y cumplir con lo establecido en el convenio, 

por ejemplo contratar a técnicos realizar el relleno de nuevo incluso se puede gastar mas 

entonces que se espera de este pequeño proyecto, poder ahorrar ya que contamos con un 

recurso bajo buscando solución y apretándonos un poquito para poder cumplir con lo que 

requiere nuestros parroquianos. Y eso compañeros quedamos a la espera del  municipio nos 

ayude con el documento para poder seguir con el proceso y poder realizar lo del proyecto. 

Toma la palabra la ingeniera Mayra secretaria Tesorera mencionando que ya hay que realizar  

la actualización de pólizas de seguros de los bienes en del gad ya que ya se vencieron este 

mes, informa que esta a la espera de las alícuotas ya que no han llegado dos meses, para 

poder ejecutar este proceso, pone en conocimiento también y recordándole al economista la 

aprobación de la compra de los filtros para los automotores del Gobierno Parroquial ya los 

chicos miguen baque y Antonio Flores ya pasaron su solicitud y se encuentran en cero con 

temas de filtros y aceite para en mantenimiento de sus herramientas de trabajo, mencionando 

el economista que al momento que llegue alícuota se realice el proceso de la compra de lo 

solicitado dando su aprobación junto  a los vocales presentes  

 

Resolución – Se Resuelve en la presente Sesión:  

- Aprobación de compra de filtro y aceites para los automotores del Gobierno 

Parroquial. 

- Aprobación de actualización de pólizas de seguros de bienes del GAD Parroquial. 

 

Punto 9.- Clausura  

Siendo las 11:05 de la tarde y sin otro punto que tratar el presidente da por clausurada la 

presente sesión.  
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Certifica:  

La suscrita Ing. Mayra Regalado Vásquez en calidad de Secretaria Tesorera del Gobierno 

Parroquial Puerto Cayo, para fines legales lo certifica con su firma  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


